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Tisztelt Dr. Bencze József Országos Rendőrfőkapitány úr!

  

Az Európai Parlament magyarországi képviselőinek jogállásáról szóló  2004. évi LVII. törvény
17.§-a a következőképpen rendelkezik:

  

„Az állami szervek kötelesek az Európai Parlament képviselői részére a munkájukhoz
szükséges felvilágosítást megadni .”

  

E jogszabályra figyelemmel európai parlamenti képviselőként és az EP  Szabadságjogi,
Rendészeti és Igazságügyi Bizottságának tagjaként az  alábbi körben kérek felvilágosítást
Öntől.

  

Sajtóhírek szerint a mai napon a Kisstadionban jégkorongmérkőzésre  került sor, amelyről az
érvényes jeggyel rendelkező Ferencváros  drukkerek mintegy 200-300 fős csoportját a
rendőrség „kitiltotta”, őket –  videofelvételeken is látható módon – csapaterővel, megfélemlítő 
fellépéssel távol tartotta. A helyszínen lévő (láthatóan elkeseredett,  de teljesen békés)
„Fradi-szurkolókról” a rendőrök videofelvételeket is  készítettek.  

Egy rövid sajtóközleményből annyit lehetett megtudni, hogy a  rendőrség a fellépést azzal
indokolta, hogy : „50-60 főből álló  erőszakos csoport érkezett a létesítményhez”.
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Kérdéseim a következők:

    
    1. Mi volt a szokatlan, s valószínűleg a diszkrimináció jogi tilalmába  ütköző, így az európai
emberi jogi normákat sértő rendőri intézkedés  valódi ténybeli alapja, indoka?   
    2. Mi volt az intézkedés jogi alapja? (Kérem, szíveskedjék pontosan megjelölni az
intézkedés alapjául szolgáló jogszabályt!)   
    3. Amennyiben igaz, hogy „50-60 főből álló erőszakos csoport érkezett a  létesítményhez”,
kérem, szíveskedjék az erről szóló videofelvételt  haladéktalanul a nyilvánosság elé tárni, s
részemre is megküldeni.   
    4. Amennyiben ténylegesen ez utóbbi lett volna a helyzet, szakszerű és  arányos rendőri
intézkedés az lett volna, hogy az 50-60 erőszakos  személyt a rendőrség elszigeteli a jogkövető
magatartást tanúsítóktól, s  biztosítja, hogy az utóbbiak bejuthassanak érvényes jegyükkel a 
mérkőzésre. Miért nem ez történt?   
    5. Szándékozik –e a rendőrség kártérítésben részesíteni azokat a  szurkolókat, akik a
rendőri intézkedés miatt nem jutottak be érvényes  jeggyel a mérkőzésre?   
    6. Egyes megjegyzések szerint a rendőrség ezúttal, s más esetekben is  politikai
hovatartozás alapján alkalmaz diszkriminációt a Ferencváros  drukkereivel, támogatóival
szemben.  Volt-e már valamiféle vizsgálat  annak megállapítására, hogy ezek a vádak
igazak-e?   

  

Tisztelettel várom válaszát, tájékoztatását.

  

Morvai Krisztina 
EP képviselő

  

Budapest, 2009. december 27.
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